Matematicky korespondenéni seminai Z$ M. Horakové - Zadani aloh 2. kola
- feSeni zasilejte do 22.11.2021 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové, nebo seminarhk@seznam.cz

Jirka s Janou se pokazdé ucastni $kolniho sbéru starého papiru.
Uloha ¢&. 1 (1 bod)
Karel pfinesl o 5 kg sbéru vice nez Jirka a Milan dvakrat méné nez Karel. Kolik pfinesli tito tfi kamaradi celkem, kdyz Jirka
ptinesl 21 kg?
Uloha &. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup)
Celkem se nasbiralo sbéru za 10800 K¢. Kdyby se vSechny penize pouzily na pracovni sesity za 100 K¢, pro kolik tiid po
pétadvaceti détech by vystacily?
Uloha &. 3 (3 body, z toho 2 body za postup)
Pomocnici naplnili sbérem jeden velky a jeden maly kontejner, ktery mél vSechny rozméry dvakrat mensi nez velky. Velky
kontejner naplnili za dvé hodiny, za jak dlouho by stejnym tempem naplnili maly kontejner?
Uloha &. 4 (4 body, z toho 2 body za postup)
Jana piinesla 88 kg sbéru. Kdyby pfinesla o ¢tvrtinu méné, bylo by to o polovinu vic nez Hana. Kolik sbéru ptinesla Hana?
Uloha ¢&. 5 (5 bodi, z toho 2 body za postup)
Jirkova t¥ida ptinesla celkem 1625 kg a Janina 1430 kg. Pramér na jednoho Zéka (tj. kolik by ptinesl kazdy, kdyby pfinesli
stejné) byl v obou tfidach stejny, protoze v Janing tfide je o 3 zdky méné. Kolik zakt je v téchto tiidach?
Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle poétu FeSeni)
Kazda z ze tfid 1.A, 2.A, 3.A, 4.A a 5.A prinesla nékteré z téchto mnozstvi kilogramti sbéru (zadné dvé nepfinesly stejné) :
1200 kg, 800 kg, 600 kg, 300 kg a 100 kg. Urcete, kolik ktera ttida pfinesla, vite-li:

- 4.A pfinesla vic nez 1.A, ale ne vic nez 800 kg

- 2.A pfinesla vic nez 3.A a 5.A dohromady

- 800 kg nepfinesla ani 4.A ani 5.A



